
"Servicii de proiectare si asistenta tehnica din partea proiectantului si executie de lucrări aferente obiectivul de investitie "Creșterea eficienței energetice a clădirilor publice din Municipiul Medgidia, Liceul Teoretic Nicolae Bălcescu - Corp Școală și Corp Sala de sport. "

I.D.: 36374882

Data publicarii	05.06.19	Coduri CPV	45453000-7
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Serv. de proiectare si asis. tehnica din partea proiectantului si executie de lucrari aferente ob. de investitie " Cresterea eficientei energetice a cladirilor publice din Municipiul Medgidia, LTNB - Corp Scoala si Corp Sala de Sport, Med", in confor cu CS si DALI. Of. va asig atât proiectarea, asistența tehnică din partea proiectantului cât și exec aferentă ob de investiție, prin personal de specialitate respectiv, proiectanți pe specialități, executanți lucrări, RTE, responsabil SSM din partea executantului, etc. Activ ce se achiziționează prin prezenta procedură de achiziție sunt: - Elab proiect pentru autorizarea exec lucrărilor de const (P.A.C) în confor cu prev HG 907/2016; - Elab proiect tehnic de exec și det de exec, în baza datelor din anex la prezentul CS (D.A.L.I -Corp Scoala; Corp Sala de Sport; Exper teh - Corp Scoala; Corp Sala de Sport, Studiul geotehnic-Corp Scoala, Corp Sala de Sport; Audit energetic -Corp Scoala; Corp Sala de Sport; CU + avize) și în conf cu conținutul cadru al proiectului tehnic din HG 907/2016; - Pres serv de asist teh din partea proiectantului pe per de exec a lucr și prezența proiectantului ori de câte ori este nevoie prin respons de proiect în vederea participării la ședințele de coordonare dar și prin proiectanții de specialitate în ved certificării PV de lucrări ascunse în faze determinante, dacă este cazul; - Exec lucrare conf proiect pt autorizarea exec lucrărilor de construire, PT de execuție, CS , detalii de execuție și proiect de organizare a execuției lucrărilor, inclusiv: utilaje cu montaj, dotări și organizarea de șantier; -Întoc și susținerea doc mod în vederea reavizării și reaprobării indic tehnico-economici investiției în cazul în care în proces de elab a PT sau ulterior elab acestuia, în per exec lucrărilor, se constată neces modif unor ob, cheltuieli și/sau a val investiției estimate prin devizul general aprobat (în limita val aprobate prin contr de finanțare, fără a se depăși val prev în Dev Gen- faza D.A.L.I)
